

Юбилейная встреча выпускников Факультета ЦНИИ РТК 2013 года выпуска



9 сентября состоялась юбилейная встреча выпускников Факультета при центральном научно-исследовательском институте робототехники и технической кибернетики 2013 года выпуска.

Встреча была организована при содействии Центра фандрайзинга и работы с выпускниками СПбПУ. Выпускники посетили Музей Политеха, где познакомились с дореволюционной историей вуза, документами и фотографиями, иллюстрирующими события университетской жизни со дня его основания. После экскурсии участники встречи сфотографировались в мантиях на Белой лестнице Главного учебного корпуса университета и получили в подарок от ЦФирВ знаки выпускников СПбПУ.







Анна Егорова, выпускница 2013 года, отметила: «9 сентября мы отметили 10 лет со дня окончания университета встречей. Хотим выразить огромную благодарность за

помощь в организации и проведении Центру фандрайзинга и работы с выпускниками и Музею Политеха. Мы прослушали очень интересную экскурсию, узнали о жизни студентов с момента основания и по сегодняшний день, приняли участие в фотосессии в мантиях, а в завершении встречи получили памятные подарки - значки. Очень здорово, что у выпускников есть возможность провести такую памятную встречу! С любовью к родным пенатам. ЦНИИ РТК, выпуск 2013».